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(Budaörs – 2013. augusztus 30., Budaörsi Infó) 2013. augusztus 29-én nyitotta meg Wittinghoff Tamás 
Budaörs polgármestere Tóth József „Füles” kiállítását. Szeptember 6-ig lehet megtekinteni a Városháza 
aulájában ingyenesen. 

Sokakat érdekelt a művész munkája, és most sem csalódtak benne. A tőle megszokott humort és jókedvet hozta 
magával, elvarázsolva a látogatókat. A képei nem csupán fotók, hanem olyan montázsok, amelyek nem csak a 
szemünket, de az agyunkat, és a szívünket  is megmozgatják. 

  

 

Wittinghoff Tamás a megnyitón a Budaörsi Infónak elmondta:  

„Amikor ez az épület elkészült akkor a mi elképzelésünk alapvetően az volt, hogy itt nagyon 
sok ilyen rendezvény legyen. Legyenek koncertek, kiállítások. Hál istennek az elmúlt évek 
során nagyon sok neves kiállítót sikerült megnyernünk. Viszonylag sok helyi művész is eljött, 
hogy megmutassa saját magát. Ez a mai nap szintén egy ilyen állomás. Én azt hiszem, hogy 
Füles mesternek az alkotásai alapvetően a humorérzékünket igyekszenek megérinteni. Nem 
pusztán fotókról van szó, hanem olyan elképzelésekről, ami a fotó és egyéb montázs 
technikáknak az együttesével próbálnak bennünk valamiféle emléket előhozni, vagy ötleteket 
előhozni, egy hangulatot felidézni. Például a kiállításon látható székeket ábrázoló képekről 
sem gondolnánk azt, hogy egy-egy személyt meg tudnak jeleníteni, és mégis hogyha 



megnézzük őket, akkor mindegyikből egy-egy jellemző kis darabot láthatunk. Nagyon 
remélem, hogy sokaknak nyeri majd el a tetszését az elkövetkező időszakban, amíg ez a 
kiállítás itt megtekinthető.” 

 

Füles mester közvetlensége és kedvessége elragadta a jelenlévőket, és lendülete, 
dinamizmusa még a fiatalok számára is irigylésre méltó. A képeiről így nyilatkozott: 

„Nagyon szeretek játszani. Ezek a képek tulajdonképpen játékok, különböző témákban és 
valamilyen módon humorral spékelve. Azért örülök ennek a kis bemutatónak, mert azt 
gondolom, hogy egy ilyen hivatalos helyen, mint egy önkormányzat, az emberek ügyes bajos 
dolgaikkal jönnek. Ha esetleg van három percük, akkor ezeket a képeket megnézve, és esetleg 
megértve, akceptálva  az ötleteket, jó kedvük támad, és az ügyes bajos dolgaik elintézése után, 
egy kis desszerttel távoznak.  Ez az oka annak, hogy ezt a felkérést elfogadtam, mert szeretek 
örömet szerezni az embereknek.” 

Hamarosan a vele készült hosszabb beszélgetést is megtekinthetik weboldalunkon, írott 
és videós formában is. Érdekességeket tudhatnak meg belőle Füles mester életéről, 
munkájáról, és arról, hogy milyen reklámot tudna elképzelni Budaörs számára.  Addig 
is látogassanak el a Városházára és tekintsék meg humoros, kreatív fotóit.  





 

 



 

 



 

 

 


